

Sicherheitsdokument für das Produkt: Premium Grillabdeckung

Produktbeschreibung:

Die Premium Grillabdeckung von ECD Germany besteht aus strapazierfähigem Oxford-Stoff und ist in einem eleganten Schwarz gehalten. Die Grillabdeckung schützt vor Regen, Sonne, Schmutz und Staub, und trägt somit zur Verlängerung der Lebensdauer Ihres Grills bei.

Materialzusammensetzung:

- **Hochwertiger Oxford-Stoff:** Bietet Schutz und Langlebigkeit.
- Wasserabweisende Beschichtung: **Schützt vor Feuchtigkeit** und reduziert das Risiko von Rostbildung.

Anwendungshinweise:

1. Stellen Sie sicher, dass der Grill komplett abgekühlt ist, bevor Sie die Abdeckung verwenden, um **Hitzeschäden zu vermeiden**.
2. Die Abdeckung ist für den Gebrauch im Freien konzipiert. Sie sollte ordnungsgemäß über den gesamten Grill gespannt werden, um optimalen Schutz zu gewährleisten.
3. Bei extremen Wetterbedingungen, wie starkem Wind, stellen Sie sicher, dass die Abdeckung sicher fixiert ist, um ein **Wegfliegen zu verhindern**.

Sicherheitshinweise:

- **Nicht in der Nähe von offenem Feuer verwenden.** Das Material ist nicht feuerfest und könnte im Kontakt mit extremen Temperaturen schmelzen oder sich entzünden.
- Regelmäßig auf Abnutzung oder Beschädigungen prüfen, um **potenzielle Sicherheitsrisiken** zu minimieren.
- Bei der Reinigung der Grillabdeckung keine aggressiven Chemikalien verwenden, um die **wasserabweisende Eigenschaft zu erhalten**.

Pflege und Wartung:

- Zum Reinigen die Abdeckung mit mildem Seifenwasser abwischen. Keine Bleichmittel verwenden.
- Nach der Reinigung vollständig trocknen lassen, bevor sie wieder eingesetzt oder gelagert wird, um **Schimmelbildung zu verhindern**.
- Wenn nicht in Gebrauch, die Abdeckung an einem kühlen, trockenen Ort lagern.

Lagerungsbedingungen:

- Lagern Sie die Abdeckung bei Nichtgebrauch in einer trockenen Umgebung, um **Nässe und Schimmel zu vermeiden**.
- Direkte Sonneneinstrahlung kann im Laufe der Zeit Verblassungen verursachen. Wenn möglich, **lagern Sie die Abdeckung im Schatten**.

Besonderheiten des Oxford-Stoffes und der wasserabweisenden Beschichtung gewährleisten nicht nur einen robusten Schutz für den Grill, sondern tragen auch zur Verlängerung der Nutzungsdauer bei. Benutzer sollten diese Informationen sorgfältig berücksichtigen, um die **Effektivität und Langlebigkeit** der Grillabdeckung sicherzustellen.

Safety document for the product: Premium grill cover

Product description:

The premium barbecue cover from ECD Germany is made from hard-wearing Oxford fabric and comes in an elegant black. The barbecue cover protects against rain, sun, dirt and dust, thus helping to extend the life of your barbecue.

Material composition:

- High quality Oxford fabric: Provides protection and durability.
- Water-repellent coating: Protects against moisture and reduces the risk of rust.

Instructions for use:

1. make sure the grill has cooled down completely before using the cover to avoid heat damage.
2. the cover is designed for outdoor use. It should be properly stretched over the entire barbecue to ensure optimum protection.
3. in extreme weather conditions, such as high winds, make sure the cover is securely fastened to prevent it from blowing away.

Safety instructions:

- Do not use near naked flames. The material is not fireproof and could melt or ignite in contact with extreme temperatures.
- Check regularly for wear or damage to minimize potential safety risks.
- Do not use aggressive chemicals when cleaning the grill cover in order to maintain its water-repellent properties.

Care and maintenance:

- To clean, wipe the cover with mild soapy water. Do not use bleach.
- After cleaning, allow to dry completely before replacing or storing to prevent mold growth.
- When not in use, store the cover in a cool, dry place.

Storage conditions:

- When not in use, store the cover in a dry environment to avoid moisture and mold.
- Direct sunlight can cause fading over time. If possible, store the cover in the shade.

Special features of the Oxford fabric and the water-repellent coating not only ensure robust protection for the barbecue, but also help to extend its service life. Users should carefully consider this information to ensure the effectiveness and longevity of the barbecue cover.

Document de sécurité pour le produit : Couverture de barbecue Premium

Description du produit :

La couverture de barbecue premium de ECD Germany est fabriquée en tissu Oxford résistant et est d'un noir élégant. La couverture de barbecue protège de la pluie, du soleil, de la saleté et de la poussière, et contribue ainsi à prolonger la durée de vie de votre barbecue.

Composition du matériau :

- Tissu Oxford de haute qualité : Offre une protection et une durabilité.
- Revêtement hydrofuge : protège de l'humidité et réduit le risque de formation de rouille.

Conseils d'utilisation :

1. assurez-vous que le barbecue a complètement refroidi avant d'utiliser le couvercle afin d'éviter tout dommage dû à la chaleur.
- 2) La housse est conçue pour être utilisée à l'extérieur. Elle doit être correctement tendue sur l'ensemble du barbecue afin de garantir une protection optimale.
3. en cas de conditions météorologiques extrêmes, telles que des vents violents, assurez-vous que la couverture est bien fixée afin d'éviter qu'elle ne s'envole.

Consignes de sécurité :

- Ne pas utiliser à proximité d'une flamme nue. Le matériau n'est pas ignifuge et pourrait fondre ou s'enflammer au contact de températures extrêmes.
- Vérifier régulièrement l'absence d'usure ou de dommages afin de minimiser les risques potentiels pour la sécurité.
- Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs lors du nettoyage de la couverture du barbecue afin de préserver ses propriétés hydrofuges.

Entretien et maintenance :

- Pour le nettoyage, essuyer le couvercle avec de l'eau savonneuse douce. Ne pas utiliser d'eau de javel.
- Après le nettoyage, laisser sécher complètement avant de la remettre en place ou de la stocker afin d'éviter la formation de moisissures.
- Lorsqu'elle n'est pas utilisée, stocker la couverture dans un endroit frais et sec.

Conditions de stockage :

- Lorsque la couverture n'est pas utilisée, stockez-la dans un environnement sec afin d'éviter l'humidité et la moisissure.
- L'exposition directe au soleil peut provoquer une décoloration au fil du temps. Si possible, stockez la couverture à l'ombre.

Les particularités du tissu Oxford et du revêtement hydrofuge garantissent non seulement une protection robuste du barbecue, mais contribuent également à prolonger sa durée d'utilisation. Les utilisateurs doivent tenir compte de ces informations afin de garantir l'efficacité et la durabilité de la couverture du barbecue.

Documento di sicurezza per il prodotto: Copertura Premium per barbecue

Descrizione del prodotto:

La copertura premium per barbecue di ECD Germany è realizzata in resistente tessuto Oxford ed è disponibile in un elegante colore nero. La copertura per barbecue protegge dalla pioggia, dal sole, dallo sporco e dalla polvere, contribuendo così a prolungare la vita del vostro barbecue.

Composizione del materiale:

- Tessuto Oxford di alta qualità: garantisce protezione e durata.
- Rivestimento idrorepellente: protegge dall'umidità e riduce il rischio di ruggine.

Istruzioni per l'uso:

1. prima di utilizzare la copertura, assicurarsi che la griglia si sia raffreddata completamente per evitare danni dovuti al calore.
- 2 La copertura è progettata per l'uso all'aperto. Deve essere stesa correttamente su tutto il barbecue per garantire una protezione ottimale.
3. in caso di condizioni atmosferiche estreme, come il forte vento, assicurarsi che la copertura sia fissata saldamente per evitare che venga spazzata via.

Istruzioni di sicurezza:

- Non utilizzare in prossimità di fiamme libere. Il materiale non è ignifugo e potrebbe fondersi o incendiarsi a contatto con temperature estreme.
- Controllare regolarmente l'usura o i danni per ridurre al minimo i potenziali rischi per la sicurezza.
- Quando si pulisce il coperchio del barbecue, non utilizzare prodotti chimici aggressivi per mantenere le sue proprietà idrorepellenti.

Cura e manutenzione:

- Per la pulizia, pulire il coperchio con acqua e sapone neutro. Non utilizzare candeggina.
- Dopo la pulizia, lasciare asciugare completamente prima di riutilizzarlo o conservarlo per evitare la formazione di muffa.
- Quando non viene utilizzato, conservare il coperchio in un luogo fresco e asciutto.

Condizioni di conservazione:

- Quando non viene utilizzata, conservare la copertura in un ambiente asciutto per evitare umidità e muffa.
- La luce diretta del sole può causare lo sbiadimento nel tempo. Se possibile, conservare la copertura all'ombra.

Le caratteristiche speciali del tessuto Oxford e del rivestimento idrorepellente non solo garantiscono una protezione robusta del barbecue, ma contribuiscono anche a prolungarne la durata. Gli utenti devono considerare attentamente queste informazioni per garantire l'efficacia e la durata della copertura del barbecue.

Documento de seguridad del producto: Funda Premium para barbacoa

Descripción del producto:

La funda premium para barbacoa de ECD Germany está fabricada en resistente tejido Oxford y se presenta en un elegante color negro. La funda para barbacoa protege contra la lluvia, el sol, la suciedad y el polvo, ayudando así a prolongar la vida útil de su barbacoa.

Composición del material:

- Tejido Oxford de alta calidad: Proporciona protección y durabilidad.
- Revestimiento hidrófugo: Protege de la humedad y reduce el riesgo de óxido.

Instrucciones de uso:

1. Asegúrese de que el grill se ha enfriado completamente antes de utilizar la funda para evitar daños por calor.
- 2 La funda está diseñada para su uso en exteriores. Debe extenderse correctamente sobre toda la barbacoa para garantizar una protección óptima.
3. en condiciones climáticas extremas, como vientos fuertes, asegúrese de que la funda esté bien sujeta para evitar que se vuele.

Instrucciones de seguridad:

- No utilizar cerca de llamas desnudas. El material no es ignífugo y podría fundirse o inflamarse en contacto con temperaturas extremas.
- Compruebe periódicamente si hay desgaste o daños para minimizar los posibles riesgos de seguridad.
- Cuando limpie la cubierta de la parrilla, no utilice productos químicos agresivos para mantener sus propiedades hidrófugas.

Cuidado y mantenimiento:

- Para limpiar, limpie la cubierta con agua jabonosa suave. No utilice lejía.
- Después de limpiarla, déjela secar completamente antes de volver a utilizarla o guardarla para evitar la formación de moho.
- Cuando no la utilice, guárdela en un lugar fresco y seco.

Condiciones de almacenamiento:

- Cuando no se utilice, guarde la funda en un lugar seco para evitar la humedad y el moho.
- La luz solar directa puede causar decoloración con el tiempo. Si es posible, guarda la funda a la sombra.

Las características especiales del tejido Oxford y el revestimiento hidrófugo no sólo garantizan una sólida protección de la barbacoa, sino que también contribuyen a prolongar su vida útil. Los usuarios deben tener muy en cuenta esta información para garantizar la eficacia y longevidad de la funda para barbacoa.

Документ за безопасност за продукта: покривало за барбекю Premium

Описание на продукта:

Премиум покривалото за барбекю от ECD Germany е изработено от издръжлива оксфордска тъкан и се предлага в елегантен черен цвят. Покривалото за барбекю предпазва от дъжд, слънце, мръсотия и прах, като по този начин спомага за удължаване на живота на вашето барбекю.

Състав на материала:

- Висококачествена оксфордска тъкан: осигурява защита и издръжливост.
- Водоотблъскващо покритие: Предпазва от влага и намалява риска от ръжда.

Инструкции за употреба:

1. уверете се, че грилът е изстинал напълно, преди да използвате покривалото, за да избегнете топлинно увреждане.
2. Покривалото е предназначено за употреба на открито. То трябва да бъде правилно опънато върху цялото барбекю, за да се осигури оптимална защита.
3. при екстремни метеорологични условия, като например силен вятър, се уверете, че покривалото е здраво закрепено, за да предотвратите издуването му.

Инструкции за безопасност:

- Не използвайте в близост до открит огън. Материалът не е огнеупорен и може да се разтопи или възпламени при контакт с екстремни температури.
- Проверявайте редовно за износване или повреда, за да сведете до минимум потенциалните рискове за безопасността.
- Когато почиствате капака на грила, не използвайте агресивни химикали, за да запазите водоотблъскващите му свойства.

Грижа и поддръжка:

- За да почистите, избършете капака с мека сапунена вода. Не използвайте белина.
- След почистване оставете да изсъхне напълно, преди да го използвате отново или да го съхранявате, за да предотвратите появата на мухъл.
- Когато не се използва, съхранявайте капака на хладно и сухо място.

Условия на съхранение:

- Когато не се използва, съхранявайте капака в суха среда, за да избегнете влага и мухъл.
- Пряката слънчева светлина може да доведе до избледняване с течение на времето. Ако е възможно, съхранявайте покритието на сянка.

Специалните характеристики на тъканта Oxford и водоотблъскващото покритие не само осигуряват надеждна защита на барбекюто, но и спомагат за удължаване на експлоатационния му живот. Потребителите трябва внимателно да разгледат тази информация, за да гарантират ефективността и дълготрайността на покривалото за барбекю.

Bezpečnostní dokument k výrobku: Kryt na gril Premium

Popis produktu:

Prémiový kryt na gril od ECD Germany je vyroben z odolné tkaniny Oxford a dodává se v elegantní černé barvě. Potah na gril chrání před deštěm, sluncem, nečistotami a prachem, a tím pomáhá prodloužit životnost vašeho grilu.

Materiálové složení:

- Vysoce kvalitní tkanina Oxford: Poskytuje ochranu a odolnost.
- Vodoodpudivá povrchová úprava: Chrání před vlhkostí a snižuje riziko koroze.

Návod k použití:

Před použitím krytu se ujistěte, že gril zcela vychladl, aby nedošlo k jeho poškození teplem.

2. Kryt je určen pro venkovní použití. Měl by být řádně natažen na celý gril, aby byla zajištěna optimální ochrana.
3. V extrémních povětrnostních podmínkách, jako je silný vítr, se ujistěte, že je kryt bezpečně upevněn, aby nedošlo k jeho odfouknutí.

Bezpečnostní pokyny:

- Nepoužívejte v blízkosti otevřeného ohně. Materiál není ohnivzdorný a při kontaktu s extrémními teplotami by se mohl roztavit nebo vznítit.
- Pravidelně kontrolujte, zda nedošlo k opotřebení nebo poškození, abyste minimalizovali možná bezpečnostní rizika.
- Při čištění krytu grilu nepoužívejte agresivní chemikálie, abyste zachovali jeho vodoodpudivé vlastnosti.

Péče a údržba:

- Pro čištění otřete kryt jemnou mýdlovou vodou. Nepoužívejte bělidlo.
- Po vyčištění nechte před dalším použitím nebo uskladněním zcela vyschnout, abyste zabránili vzniku plísní.
- Pokud kryt nepoužíváte, uložte jej na chladném a suchém místě.

Podmínky skladování:

- V případě, že kryt nepoužíváte, skladujte jej v suchém prostředí, aby se zabránilo vlhkosti a plísním.
- Přímé sluneční světlo může časem způsobit vyblednutí. Pokud je to možné, skladujte kryt ve stínu.

Speciální vlastnosti tkaniny Oxford a vodoodpudivý povlak zajišťují nejen robustní ochranu grilu, ale také pomáhají prodloužit jeho životnost. Uživatelé by měli tyto informace pečlivě zvážit, aby zajistili účinnost a dlouhou životnost krytu grilu.

Sikkerhedsdokument for produktet: Premium grillovertræk

Produktbeskrivelse:

Det førsteklasses grillovertræk fra ECD Germany er fremstillet af slidstærkt Oxford-stof og kommer i en elegant sort farve. Grillbetrækket beskytter mod regn, sol, snavs og støv og er dermed med til at forlænge grillens levetid.

Material sammensætning:

- Oxford-stof af høj kvalitet: Giver beskyttelse og holdbarhed.
- Vandafvisende belægning: Beskytter mod fugt og reducerer risikoen for rust.

Instruktioner for brug:

1. Sørg for, at grillen er kølet helt af, før du bruger betrækket for at undgå varmeskader.
2. Betrækket er designet til udendørs brug. Det skal spændes ordentligt ud over hele grillen for at sikre optimal beskyttelse.
3. Under ekstreme vejrforhold, f.eks. stærk vind, skal du sørge for, at betrækket er forsvarligt fastgjort, så det ikke blæser væk.

Sikkerhedsanvisninger:

- Må ikke bruges i nærheden af åben ild. Materialet er ikke brandsikkert og kan smelte eller antændes i kontakt med ekstreme temperaturer.
- Tjek regelmæssigt for slitage eller skader for at minimere potentielle sikkerhedsrisici.
- Brug ikke aggressive kemikalier ved rengøring af grillbetrækket for at bevare dets vandafvisende egenskaber.

Pleje og vedligeholdelse:

- Tør betrækket af med mildt sæbevand for at rengøre det. Brug ikke blegemiddel.
- Lad det tørre helt efter rengøring, før det genbruges eller opbevares for at forhindre skimmelvækst.
- Opbevar betrækket på et køligt, tørt sted, når det ikke er i brug.

Opbevaringsforhold:

- Når coveret ikke er i brug, skal det opbevares i et tørt miljø for at undgå fugt og skimmel.
- Direkte sollys kan forårsage falmning over tid. Opbevar om muligt betrækket i skyggen.

De særlige egenskaber ved Oxford-stoffet og den vandafvisende belægning sikrer ikke kun en robust beskyttelse af grillen, men er også med til at forlænge dens levetid. Brugere bør nøje overveje disse oplysninger for at sikre grillovertrækkets effektivitet og lange levetid.

Tuotteen turvallisuusasiakirja: Premium grillikansi

Tuotteen kuvaus:

Se on valmistettu kestävästä Oxford-kankaasta, ja se on väriltään tyylikäs musta. Grillisuoja suojaa sateelta, auringolta, lialta ja pölyltä ja auttaa näin pidentämään grillisi käyttöikää.

Materiaalin koostumus:

- Materiaali: Laadukas Oxford-kangas: suojaa ja kestää.
- Vettä hylkivä pinnoite: Suojaa kosteudelta ja vähentää ruostumisriskiä.

Käyttöohjeet:

1. Varmista, että grilli on jäähtynyt täysin ennen suojuksen käyttöä lämpövahinkojen välttämiseksi.
2. Suojus on suunniteltu ulkokäyttöön. Se on pingotettava kunnolla koko grillin päälle optimaalisen suojan varmistamiseksi.
3. Äärimmäisissä sääolosuhteissa, kuten kovassa tuulessa, varmista, että kansi on kiinnitetty tukevasti, jotta se ei pääse puhaltamaan pois.

Turvallisuusohjeet:

- Älä käytä paljaan tulen lähellä. Materiaali ei ole tulenkestävää ja voi sulaa tai syttyä, jos se joutuu kosketuksiin äärimmäisten lämpötilojen kanssa.
- Tarkista säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta mahdollisten turvallisuusriskien minimoimiseksi.
- Kun puhdistat grillikantta, älä käytä aggressiivisia kemikaaleja, jotta sen vettähylkivät ominaisuudet säilyvät.

Hoito ja kunnossapito:

- Pyyhi kansi miedolla saippuavedellä. Älä käytä valkaisuainetta.
- Anna puhdistuksen jälkeen kuivua kokonaan ennen uudelleenkäyttöä tai varastointia homeen kasvun estämiseksi.
- Kun et käytä kantta, säilytä sitä viileässä ja kuivassa paikassa.

Varastointiolosuhteet:

- Säilytä kansi kuivassa ympäristössä kosteuden ja homeen välttämiseksi, kun sitä ei käytetä.
- Suora auringonvalo voi aiheuttaa haalistumista ajan myötä. Jos mahdollista, säilytä suojusta varjossa.

Oxford-kankaan erityisominaisuudet ja vettähylkivä pinnoite takaavat grillin kestävänsuojan ja auttavat myös pidentämään sen käyttöikää. Käyttäjien on otettava nämä tiedot huolellisesti huomioon varmistaakseen grillin suojuksen tehokkuuden ja pitkäikäisyyden.

Έγγραφο ασφαλείας για το προϊόν: Κάλυμμα ψησταριάς Premium

Περιγραφή προϊόντος:

Το premium κάλυμμα μπάρμπεκιου από το ECD Germany είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό ύφασμα Oxford και διατίθεται σε κομψό μαύρο χρώμα. Το κάλυμμα μπάρμπεκιου προστατεύει από τη βροχή, τον ήλιο, τη βρωμιά και τη σκόνη, συμβάλλοντας έτσι στην παράταση της διάρκειας ζωής του μπάρμπεκιου σας.

Σύνθεση υλικού:

- Παρέχει προστασία και ανθεκτικότητα.
- Υδατοαπωθητική επίστρωση: Προστατεύει από την υγρασία και μειώνει τον κίνδυνο σκουριάς.

Οδηγίες χρήσης:

1. Βεβαιωθείτε ότι η σχάρα έχει κρυώσει εντελώς πριν χρησιμοποιήσετε το κάλυμμα για να αποφύγετε ζημιές από τη θερμότητα.
2. Το κάλυμμα έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Θα πρέπει να τεντώνεται σωστά σε ολόκληρη την ψησταριά για να διασφαλιστεί η βέλτιστη προστασία.
3. Σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως ισχυρούς ανέμους, βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα είναι καλά στερεωμένο για να μην το πάρει ο αέρας.

Οδηγίες ασφαλείας:

- Μην χρησιμοποιείτε κοντά σε γυμνές φλόγες. Το υλικό δεν είναι πυρίμαχο και μπορεί να λιώσει ή να αναφλεγεί σε επαφή με ακραίες θερμοκρασίες.
- Ελέγχετε τακτικά για φθορά ή ζημιά για να ελαχιστοποιήσετε τους πιθανούς κινδύνους για την ασφάλεια.
- Όταν καθαρίζετε το κάλυμμα της σχάρας, μην χρησιμοποιείτε επιθετικά χημικά για να διατηρήσετε τις υδατοαπωθητικές του ιδιότητες.

Φροντίδα και συντήρηση:

- Για να καθαρίσετε, σκουπίστε το κάλυμμα με ήπιο σαπουνόνερο. Μην χρησιμοποιείτε χλωρίνη.
- Μετά τον καθαρισμό, αφήστε το να στεγνώσει εντελώς πριν το ξαναχρησιμοποιήσετε ή το αποθηκεύσετε για να αποφύγετε την ανάπτυξη μούχλας.
- Όταν δεν χρησιμοποιείτε το κάλυμμα, αποθηκεύστε το σε δροσερό και στεγνό μέρος.

Συνθήκες αποθήκευσης:

- Αποθηκεύστε το κάλυμμα σε ξηρό περιβάλλον για να αποφύγετε την υγρασία και τη μούχλα.
- Το άμεσο ηλιακό φως μπορεί να προκαλέσει ξεθώριασμα με την πάροδο του χρόνου. Εάν είναι δυνατόν, αποθηκεύστε το κάλυμμα στη σκιά.

Τα ειδικά χαρακτηριστικά του υφάσματος Oxford και η υδατοαπωθητική επίστρωση όχι μόνο εξασφαλίζουν ισχυρή προστασία για την ψησταριά, αλλά συμβάλλουν επίσης στην παράταση της διάρκειας ζωής της. Οι χρήστες θα πρέπει να εξετάσουν προσεκτικά αυτές

τις πληροφορίες για να διασφαλίσουν την αποτελεσματικότητα και τη μακροζωία του καλύμματος μπάρμπεκιου.

A termékre vonatkozó biztonsági dokumentum: Prémium grillezőfedél

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany prémium kategóriás grillhuzat strapabíró oxfordi anyagból készült, elegáns fekete színben. A grillhuzat véd az eső, a nap, a szennyeződések és a por ellen, így segít meghosszabbítani a grill élettartamát.

Anyagösszetétel:

- Kiváló minőségű oxfordi szövet: védelmet és tartósságot biztosít.
- Vízlepergető bevonat: Véd a nedvességtől és csökkenti a rozsdásodás kockázatát.

Használati utasítás:

1. Győződjön meg róla, hogy a grill teljesen kihűlt, mielőtt a fedelet használná, hogy elkerülje a hőkárosodást.
2. A fedelet kültéri használatra tervezték. Az optimális védelem érdekében megfelelően kell a teljes grillsütőre ráfeszíteni.
3. Szélsőséges időjárási körülmények, például erős szél esetén ügyeljen arra, hogy a fedelet biztonságosan rögzítse, hogy megakadályozza annak elfújását.

Biztonsági utasítások:

- Ne használja nyílt láng közelében. Az anyag nem tűzálló, és szélsőséges hőmérséklettel érintkezve megolvadhat vagy meggyulladhat.
- A lehetséges biztonsági kockázatok minimalizálása érdekében rendszeresen ellenőrizze a kopást vagy sérülést.
- A grillburkolat tisztításakor ne használjon agresszív vegyszereket, hogy megőrizze vízlepergető tulajdonságait.

Ápolás és karbantartás:

- A tisztításhoz törölje le a burkolatot enyhe szappanos vízzel. Ne használjon fehérítőt.
- Tisztítás után hagyja teljesen megszáradni, mielőtt újrahasználja vagy tárolja, hogy megelőzze a penészesedés kialakulását.
- Amikor nem használja, tárolja a fedelet hűvös, száraz helyen.

Tárolási feltételek:

- A nedvesség és a penész kialakulásának elkerülése érdekében száraz helyen tárolja a burkolatot, ha nem használja.
- A közvetlen napfény idővel kifakulást okozhat. Ha lehetséges, tárolja a burkolatot árnyékban.

Az oxfordi szövet különleges tulajdonságai és a víztaszító bevonat nemcsak a grill robusztus védelmét biztosítják, hanem segítenek meghosszabbítani az élettartamát is. A felhasználóknak gondosan figyelembe kell venniük ezeket az információkat, hogy biztosítsák a grillvédő hatékonyságát és hosszú élettartamát.

Veiligheidsdocument voor het product: Premium barbecuehoes

Productbeschrijving:

De premium barbecuehoes van ECD Germany is gemaakt van slijtvast Oxford-weefsel en komt in een elegante zwarte kleur. De barbecuehoes beschermt tegen regen, zon, vuil en stof en helpt zo de levensduur van je barbecue te verlengen.

Samenstelling materiaal:

- Oxford-stof van hoge kwaliteit: biedt bescherming en duurzaamheid.
- Waterafstotende coating: Beschermt tegen vocht en vermindert het risico op roest.

Gebruiksaanwijzing:

1. zorg ervoor dat de grill volledig is afgekoeld voordat je de hoes gebruikt om hitteschade te voorkomen.
- 2 De hoes is ontworpen voor gebruik buitenshuis. Ze moet goed gespannen zijn over de hele barbecue om een optimale bescherming te garanderen.
3. bij extreme weersomstandigheden, zoals harde wind, moet u ervoor zorgen dat de hoes goed vastzit om wegwaaien te voorkomen.

Veiligheidsinstructies:

- Niet gebruiken in de buurt van open vuur. Het materiaal is niet vuurbestendig en kan smelten of ontbranden bij contact met extreme temperaturen.
- Controleer regelmatig op slijtage of beschadiging om mogelijke veiligheidsrisico's te minimaliseren.
- Gebruik bij het schoonmaken van de barbecuehoes geen agressieve chemicaliën om de waterafstotende eigenschappen te behouden.

Verzorging en onderhoud:

- Om schoon te maken, veeg je de hoes af met een mild sopje. Gebruik geen bleekmiddel.
- Laat na het schoonmaken volledig drogen voordat je de hoes opnieuw gebruikt of opbergt om schimmelvorming te voorkomen.
- Bewaar de hoes op een koele, droge plaats als je hem niet gebruikt.

Opslagcondities:

- Als je de hoes niet gebruikt, bewaar hem dan in een droge omgeving om vocht en schimmel te voorkomen.
- Direct zonlicht kan na verloop van tijd vervagen. Bewaar de hoes indien mogelijk in de schaduw.

De speciale eigenschappen van de Oxford stof en de waterafstotende coating zorgen niet alleen voor een stevige bescherming van de barbecue, maar helpen ook de levensduur te verlengen. Gebruikers moeten zorgvuldig rekening houden met deze informatie om de doeltreffendheid en levensduur van de barbecuehoes te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla produktu: Pokrowiec na grill Premium

Opis produktu:

Pokrowiec premium na grilla od ECD Germany jest wykonany z wytrzymałej tkaniny Oxford i jest dostępny w eleganckim czarnym kolorze. Pokrowiec na grill chroni przed deszczem, słońcem, brudem i kurzem, pomagając w ten sposób przedłużyć żywotność grilla.

Skład materiału:

- Wysokiej jakości tkanina Oxford: Zapewnia ochronę i trwałość.
- Powłoka hydrofobowa: chroni przed wilgocią i zmniejsza ryzyko rdzy.

Instrukcje użytkowania:

1. Przed użyciem pokrowy należy upewnić się, że grill całkowicie ostygł, aby uniknąć uszkodzeń termicznych.
- 2 Pokrowiec jest przeznaczony do użytku na zewnątrz. Powinien być odpowiednio naciągnięty na cały grill, aby zapewnić optymalną ochronę.
3. w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich jak silny wiatr, należy upewnić się, że pokrowiec jest dobrze zamocowany, aby zapobiec jego zdmuchnięciu.

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Nie używać w pobliżu otwartego ognia. Materiał nie jest ognioodporny i może się stopić lub zapalić w kontakcie z ekstremalnymi temperaturami.
- Regularnie sprawdzaj zużycie lub uszkodzenia, aby zminimalizować potencjalne zagrożenia dla bezpieczeństwa.
- Podczas czyszczenia pokrowy grilla nie używaj agresywnych środków chemicznych, aby zachować jej właściwości hydrofobowe.

Pielęgnacja i konserwacja:

- Aby wyczyścić, przetrzyj pokrywę łagodną wodą z mydłem. Nie używaj wybielacza.
- Po wyczyszczeniu pozostawić do całkowitego wyschnięcia przed ponownym użyciem lub przechowywaniem, aby zapobiec rozwojowi pleśni.
- Nieużywaną osłonę należy przechowywać w chłodnym, suchym miejscu.

Warunki przechowywania:

- Nieużywany pokrowiec należy przechowywać w suchym miejscu, aby uniknąć wilgoci i pleśni.
- Bezpośrednie światło słoneczne może z czasem powodować blaknięcie. Jeśli to możliwe, należy przechowywać osłonę w cieniu.

Specjalne cechy tkaniny Oxford i powłoki hydrofobowej nie tylko zapewniają solidną ochronę grilla, ale także pomagają wydłużyć jego żywotność. Użytkownicy powinni dokładnie rozważyć te informacje, aby zapewnić skuteczność i trwałość pokrowca na grilla.

Documento de segurança para o produto: Cobertura para churrasco Premium

Descrição do produto:

A cobertura para churrasco de qualidade superior da ECD Germany é feita de tecido Oxford resistente e apresenta-se numa elegante cor preta. A cobertura para churrasco protege contra a chuva, o sol, a sujidade e o pó, ajudando assim a prolongar a vida útil do seu churrasco.

Composição do material:

- Tecido Oxford de alta qualidade: proporciona proteção e durabilidade.
- Revestimento hidrófugo: protege contra a humidade e reduz o risco de ferrugem.

Instruções de utilização:

1. Certifique-se de que o grelhador arrefeceu completamente antes de utilizar a cobertura para evitar danos provocados pelo calor.
2. A cobertura foi concebida para ser utilizada no exterior. Deve ser devidamente esticada sobre todo o grelhador para garantir uma proteção ótima.
3. Em condições climáticas extremas, como ventos fortes, certifique-se de que a cobertura está bem presa para evitar que se desloque.

Instruções de segurança:

- Não utilizar perto de chamas. O material não é à prova de fogo e pode derreter ou incendiar-se em contacto com temperaturas extremas.
- Verifique regularmente se há desgaste ou danos para minimizar potenciais riscos de segurança.
- Ao limpar a cobertura da churrasqueira, não utilize produtos químicos agressivos para manter as suas propriedades repelentes de água.

Cuidados e manutenção:

- Para limpar, limpar a tampa com água com sabão suave. Não utilizar lixívia.
- Após a limpeza, deixar secar completamente antes de reutilizar ou guardar para evitar a formação de bolores.
- Quando não estiver a ser utilizada, guarde a cobertura num local fresco e seco.

Condições de armazenamento:

- Quando não estiver a ser utilizada, guarde a capa num ambiente seco para evitar a humidade e o bolor.
- A luz solar direta pode provocar o desbotamento ao longo do tempo. Se possível, guardar a cobertura à sombra.

As características especiais do tecido Oxford e o revestimento repelente de água não só garantem uma proteção robusta para o barbecue, como também ajudam a prolongar a sua vida útil. Os utilizadores devem considerar cuidadosamente estas informações para garantir a eficácia e a longevidade da cobertura para churrasco.

Document de siguranță pentru produsul: Capac de grătar Premium

Descrierea produsului:

Husa premium pentru grătar de la ECD Germany este fabricată din țesătură Oxford rezistentă și vine într-o culoare neagră elegantă. Husa pentru grătar protejează împotriva ploii, soarelui, murdăriei și prafului, contribuind astfel la prelungirea duratei de viață a grătarului dumneavoastră.

Compoziția materialului:

- Țesătură Oxford de înaltă calitate: Oferă protecție și durabilitate.
- Acoperire hidrofugă: Protejează împotriva umezelii și reduce riscul de ruginire.

Instrucțiuni de utilizare:

1. Asigurați-vă că grătarul s-a răcit complet înainte de a utiliza capacul pentru a evita deteriorarea termică.
2. Capacul este conceput pentru utilizare în exterior. Aceasta trebuie întinsă corespunzător peste întregul grătar pentru a asigura o protecție optimă.
3. În condiții meteorologice extreme, cum ar fi vânturi puternice, asigurați-vă că capacul este bine fixat pentru a preveni suflarea acestuia.

Instrucțiuni de siguranță:

- Nu utilizați în apropierea flăcărilor libere. Materialul nu este ignifug și s-ar putea topi sau aprinde în contact cu temperaturi extreme.
- Verificați periodic dacă este uzat sau deteriorat pentru a minimiza potențialele riscuri de siguranță.
- Atunci când curățați capacul grătarului, nu utilizați substanțe chimice agresive pentru a menține proprietățile hidrofobe ale acestuia.

Îngrijire și întreținere:

- Pentru curățare, ștergeți capacul cu apă cu săpun ușor. Nu utilizați înălbitor.
- După curățare, lăsați să se usuce complet înainte de reutilizare sau depozitare pentru a preveni apariția mușgaiului.
- Atunci când nu este utilizat, depozitați capacul într-un loc răcoros și uscat.

Condiții de depozitare:

- Atunci când nu este utilizat, depozitați capacul într-un mediu uscat pentru a evita umezeala și mușgaiul.
- Lumina directă a soarelui poate provoca decolorarea în timp. Dacă este posibil, depozitați husa la umbră.

Caracteristicile speciale ale țesăturii Oxford și ale învelișului hidrofug nu numai că asigură o protecție robustă pentru grătar, dar contribuie și la prelungirea duratei de viață a acestuia. Utilizatorii trebuie să ia în considerare cu atenție aceste informații pentru a asigura eficiența și longevitatea husei pentru grătar.

Säkerhetsdokument för produkten: Premium grillöverdrag

Produktbeskrivning:

Premium-grillöverdraget från ECD Germany är tillverkat av slitstarkt Oxford-tyg och har en elegant svart färg. Grillöverdraget skyddar mot regn, sol, smuts och damm och bidrar på så sätt till att förlänga livslängden på din grill.

Materialets sammansättning:

- Högkvalitativt Oxford-tyg: Ger skydd och hållbarhet.
- Vattenavvisande beläggning: Skyddar mot fukt och minskar risken för rost.

Instruktioner för användning:

1. Se till att grillen har svalnat helt innan du använder överdraget för att undvika värmeskador.
2. Överdraget är avsett för utomhusbruk. Det ska spännas ut ordentligt över hela grillen för att ge optimalt skydd.
3. Vid extrema väderförhållanden, t.ex. kraftiga vindar, se till att skyddet är ordentligt fastsatt för att förhindra att det blåser iväg.

Säkerhetsanvisningar:

- Använd inte i närheten av öppen eld. Materialet är inte brandsäkert och kan smälta eller antändas vid kontakt med extrema temperaturer.
- Kontrollera regelbundet om det finns slitage eller skador för att minimera potentiella säkerhetsrisker.
- Använd inte aggressiva kemikalier vid rengöring av grillkåpan för att bibehålla dess vattenavvisande egenskaper.

Skötsel och underhåll:

- Rengör genom att torka av kåpan med milt tvålsvatten. Använd inte blekmedel.
- Låt torka helt efter rengöring innan du återanvänder eller förvarar det för att förhindra mögeltillväxt.
- Förvara locket på en sval och torr plats när det inte används.

Förvaringsförhållanden:

- När fodralet inte används, förvara det i en torr miljö för att undvika fukt och mögel.
- Direkt solljus kan orsaka blekning över tid. Om möjligt, förvara skyddet i skuggan.

Oxford-tygets speciella egenskaper och den vattenavvisande beläggningen ger inte bara ett robust skydd för grillen, utan bidrar också till att förlänga dess livslängd. Användare bör noga överväga denna information för att säkerställa grillöverdragets effektivitet och livslängd.

Bezpečnostný dokument pre výrobok: Prémiový kryt na gril

Popis produktu:

Prémiový potah na gril od ECD Germany je vyrobený z odolnej tkaniny Oxford a je v elegantnej čiernej farbe. Potah na gril chráni pred dažďom, slnkom, nečistotami a prachom, čím pomáha predĺžiť životnosť vášho grilu.

Zloženie materiálu:

- Vysokokvalitná tkanina Oxford: Poskytuje ochranu a odolnosť.
- Vodoodpudivá povrchová úprava: Chráni pred vlhkosťou a znižuje riziko korózie.

Návod na použitie:

Pred použitím krytu sa uistite, že gril úplne vychladol, aby nedošlo k jeho poškodeniu teplom.

2. Kryt je určený na vonkajšie použitie. Mal by byť správne natiiahnutý na celý gril, aby sa zabezpečila optimálna ochrana.
3. v extrémnych poveternostných podmienkach, ako je napríklad silný vietor, sa uistite, že je kryt bezpečne upevnený, aby sa zabránilo jeho odfúknutiu.

Bezpečnostné pokyny:

- Nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa. Materiál nie je ohňovzdorný a pri kontakte s extrémnymi teplotami by sa mohol roztaviť alebo vznietiť.
- Pravidelne kontrolujte, či nie je opotrebovaný alebo poškodený, aby ste minimalizovali potenciálne bezpečnostné riziká.
- Pri čistení krytu grilu nepoužívajte agresívne chemikálie, aby ste zachovali jeho vodoodpudivé vlastnosti.

Starostlivosť a údržba:

- Na čistenie utrite kryt jemnou mydlovou vodou. Nepoužívajte bielidlo.
- Po vyčistení nechajte pred opätovným použitím alebo uskladnením úplne vyschnúť, aby ste zabránili vzniku plesní.
- Ak kryt nepoužívate, skladujte ho na chladnom a suchom mieste.

Podmienky skladovania:

- Ak sa kryt nepoužíva, skladujte ho v suchom prostredí, aby sa zabránilo vzniku vlhkosti a plesní.
- Priame slnečné svetlo môže časom spôsobiť vyblednutie. Ak je to možné, skladujte kryt v tieni.

Špeciálne vlastnosti tkaniny Oxford a vodoodpudivý povlak nielenže zabezpečujú robustnú ochranu grilu, ale tiež pomáhajú predĺžiť jeho životnosť. Používatelia by mali tieto informácie starostlivo zvážiť, aby zabezpečili účinnosť a dlhú životnosť krytu na gril.